S

ey
ey
ey
ey
ey
ey
ey
ey
IsE Y
fesias
fesias
fesias
fesias
S
ey
ey
ey
ey
ey
ey
ey
WIsE Y
ey
WIsE Y
feisiay
sy
sy
feisiay
fisiay
fisiay
fisiay
fisiay
fisiay
Y
Y
iRy

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A &5

S B, =

oy S
S B, =

oy EES
BT

1] LR
DI

1] LR

by

] 0T

by

] 0T

by

] 0T

by

] 0T

by

] 0T
DI

] 0T

] 0T

Y

] 0T
DI

] 0T

] 0T
IS,
Iy

e a'%
IS,
N

e a'%
IS,
N

s a'%
IS,
Iy

e a'%
IS,
N

e a'%

Y

] 0T

Y

] 0T

Y

] 0T

Y

] 0T

Y

] 0T
I\
N

W75
I\
N

W75
I\
N

W75
I\
N

W75
S,
N

LTS a’%
S,
N

LTS a’%
S,
N

LTS a’%
S,
N

] 0T a’%
S,
N

LTS a’%
N 3
N

e a’%
N 3
N

] 0TS a’%
N 3
N

] TS a’%

NNPNPNNNNNNDNDNDNDNNPNONPNDNPNDNDDNDNDDNDDNDNDNDNDNNNPNNNNNNDDNDDNDNDDNDDNDNDNDDN = =

S S St St S S St St S SH St St S S S St S S S S S S S SH S S SH S S S SH S S ST T (B

Z=x s

feriag
S
wRHERk
wRIBERk
wRIsERk
wRIsERk
Bk
Rk
Rk
wBIsERk
WBIsERk
wBIsERk
wBIsERk
WBIsERk
wBIsEnk
WBIsEk
wBIsEk
wBIsEnk
WBIsEk
WBIsEnk
WBIsEnk
WBIsEnk
WBIsEnk
WBIsEnR
by
by
by X

BS

NN NN DNMNDMNDNDDNMNDN - A e o e e e e e ek ek el e e el el e ek el el ek el el o

H26 /SR R—k 22—

gE2H4F

T Tt bt T o bt bt o S S St SHSH S St SH S S St SH S SH SHSHSHSH SHSHSHSHSH S ST T (B

BRI A ILE—RFR

HLHAEF
BEIAILE—
RFEBIFR

BTEA RS

BB A%
TEFPER

EBNE
EREIBDIRE
EHEIHME

KER KA R2EHRE
G A - B S E B ETE
EBBEETROAUN
BEHEET=aTI
FEESEIE
BESEXEVATLA
EHEIR (ZF0th)
AVITINIUTRE
EHEHME

EBNE
BRIEBTA—UAVNEE
ITHE - X)) TBE
HEER

Y=g
‘/T_‘y’7~‘/7‘-4t“)w$ﬁw-rfﬁﬁif-§i$ﬁ;,
=ik

HNED[IM=E

£, NV T=TLyb, BHLE
XEHIFE
XEBM-RE
XEBL-A%E
XEEEAR
BEXEHRES
T7AIVEER
XEREF(GI#) B
XERZE(FE)BKR
NENERE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
10
20
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
10
20
30
40
50
60
70
80
90

1

h

—_

x

RELD =

:pE 7 d A

i

i
i
i
i
i

i

BEFXE
H—/\



H26 /SR R—k 22—

e 1 45 LS g A LS e 45 LS e LS S 1S e g BRI+

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD ErwE
BIgEY B% 2 7 XE 2 & YSREVME YU ZE 100 3
BIgiEY 8% 2 7 XE 2 & HEeERrmEEMELE 110 1
WIS 8% 2 7 XE 2 & BN ERREHE 120 3
BIgEY B% 2 7 XE 2 & 1HHR2AF 130 3
ISR Y 7% 2 & =& 3H SEHR 10 5 {iff
ISR Y 7% 2 & =& 3H SEBEM -G 20 3
ISR Y 7% 2 & =& 3&E SER-OE 30 3
ISR Y 7% 2 & =& 3&E BE= 40 1
BigEY % FE 2 7R S 3&’ X REE 50 1
BISEY B 2 Jr =& 3H ZTRMDEE 60 1
BIFIEY 8% 2 75 [LEEIL R 4 %% [LEE LRI 10 5 i
BIgEY ‘f Xic3 2 75 [LEEIL$R 4 %% [LEE L@ R - RS 20 3
.:@%%#Eé Big 2 75 [LEEIL R 4 %% [EELHRES A 30 3

RIEEY BT 2 75 [LEEIL 3R 4 %% [LEELHR (EE)2E 40 1
."%%#Eé ff':a"% 2 75 [GEETLER 4 %% [LEELERE # 50 1
RIFHEY L% 2 7R [GEEILER 4 % BERE 60 1
."%&#Eé Bis 2 75 [GEEILER 4 % EOERELY 70 1

BRIFHEY L% 2 75 {;H*Fiﬁ 4 %% EBE-VAOIENSOMMEBE 80 1
- 2 EER 5B BERENS 0
BRIFEY L% 2 75 = 518 EE-BREEAMN-HRE 20 3

. BEE-%

BISHEY L% 2 75 % 518 EE-REBES-AEE 30 3
N s N BHE-R BE A R, 4t
-»M’%?Eé -"Fu:\?% 2 5.1_‘ E 5 E mﬁﬁ*-l'{f‘n% 40 5
TR AL AT BEE-R <
BISEY 0% 2 7 = 5H SETEMBE 50 5
TR A YT BEE-R
HBIFEY L7 2 7 = 5H T EEER 60 3
ANFLAF e N3 EE-R® E=15
IR Y B 2 7 = 5H FEERE 70 3
BIFEY L% 2 7 BEY 6 7& S MBIR 10 5 i
BIFEY L% 2 7k BEY 6 7& A5 RIEE 20 1
BIFEY B 2 & BEY 6 7& BRYZ(TE 30 1
BIFEY L% 2 & BEY 6 7& SEMREE 40 1



H26 /SR R—k 22—

e 1o 1S e o S a4 1S e 1 TS e 1S 1S pe et s BRI+
" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F s s RELD = =
BigiEY ASE 3F AEL 15 ANBHIFR 10 5 i
BigEY AE 3F AEL 15 ANB@EM-|E 20 3
BigEY AE 3F AELE 15 AEBL-EE 30 3
BigiEY ASE 3F AEL 15 HH S E 2 40 3
BigiEY AFE 3F ANELE 15 B8 IR e 50 1 i
BigiEY AFE 3F ANELE 15 =Rk 60 3
BigiEY AFE 3F ANELE 15 NEEHER 70 3 ]
BigiEY AFE 3F ANELE 15 ABFHERT L 80 3 i
BisEY ASE 3F =E 2 &’ REHH 10 5 ]
WEEY AFE 3/ £ 3 2 & REBH-HME 20 3
BisEY ASE 3HE £ 3 2 & RERZ-ME 30 3
BisEY ASE 3HE E 3 2 &K L - § 8L 40 3
A%%#Eé AE 3HE £ 3 2 & MERE 50 3
RIEEY ANZE 3F HHE 3 #x HHEBIR 10 5 i
."%&#Eé AE 3H HHE 3 % PHEE AN - & 20 3
WAL AS 37/ HHE 3 #x THERE -[E 30 3
."%%#Eé AE 37/ HHE 3 #x BAAMBEAR L 2—HE 40 1
BIFHEY ASE 3F HHE 3 % B 5 HE 50 1
A%%#Eé AE 37/ HHE 3 #x ZDMDOTHE-EES 60 1
BIFHEY ASE 3HE AR 7% 4 B AR 7545138 10 5 {iff
BIFHEY ASE 3HE AR 7% 4 B BRFSE AN - $REE 20 3
BIFHEY ASE 3HE AR 7% 4 B RGBS - B2 30 3
.:e%%#a% AE 3HE AR 7% 4 B KRB -FENSBREBRARE 40 1
BIFHEY ASE 3HE AR 7% 4 B DIFKE BT 50 3
BIFHEY ASE 3F AR 7% 48 BRAKRE 60 3
BIFHEY ASE 3F AR 7% 4 H REhR 70 3
BIFHEY ASE 3HE AR 7% 48 ENFERLEA 80 1
BIFHEY ASE 3HE AR 7% 4 B8 FRlARIBRAN SRR AEA 90 3
%a'%iﬁé AZE 3F HwE 5 7% HBEHR 10 5 i
BIFEY ASE 3HE HwE 5 7% HWEEM-RE 20 3
BIFEY ASE 3HE HwE 5 7% HBERE-EE 30 3
%%?Eé AE 3F HwE 5 7% BIEEF VAT LEERE 40 3
BIFHEY AFE 3FE HwE 5 7& BB ARG ZIBANRE 50 3
BiFEY AF 3FE HwE 5 7% BB E R RBINE 60 5 w
BiFEY AF 3FE HwE 5 7% JRR 45 55 EA 70 1
BiFEY AF 3FE & 6F REHIFR 10 5 i



H26 /SR R—k 22—

g BISAK BIAAK F1IHAK BRAAK B2AAK F2HAK AR
&n  ®E & W B8 @ BATTLE—&H Vi~ srmm BELD gava
WAL A = = S B i
BEe A2 E M oF fmmmms 0
i%ﬁi ii 0% ez 6 & Ehean s ;
eEEs A% i fe2k 6% B DR 50
ikt H &= 6F EaE :
BISIAY AE 3% R 6= s o 60 3
w0 o i = NEICERTIAREAEEGE 10 3
= ?Eﬁﬂﬁ 7% EEEH-EEBE B 10 5 {f
BSEY AS = - 5
3% il 7& FHE-EEEE BA-RE 20 3
WAL A = -
ES 3% i 7% EEH-BEBE B -EE 30 3
BEEY AS = SFRE- =
38 B RSB S 1HE R B ERFEV-BEE 40 5
LAY AS = IFHE- _
WAL AS 5 VL
38 BERSES S 18 ERREICEETSE 60 5
Ay = -
AE 38 sﬁﬁﬁé 1HE e 70 3
BISEY AS # FR2N-
3R sﬁﬁmé 1TH BN - B & RA OB 80 1%
@IEIEY AE = FHEE)- .
3 B Eﬁﬂ#ﬂﬁﬁé 7 ﬁ }ﬁiﬁﬁ”l$?§'¢5§§ﬁ¥ 90 5
BHEEY A = - ;
=3 35 sﬁﬁmé 1E BRRBUNE 100 5 w
BREEY A = FHE)- 5
7 =3 35 sﬁﬁmé 1E IS ERIEE 110 5
BHEEY AE = FHE)- u
3% sﬁﬂ%ﬁé 7% FEMBE KEE 120 3
BISEY AS % FREN- 5
3% E%E%é 7% EEYBE XYE 130 3
BISIEY AS & - =
38 S‘Eﬁgﬁé 1HE FRRFl e HEE-KERE 140 3
BEEY A = wE)-
= 3% 7% B4 WXL 150 5

FR BB B



S 25

WHELY AF

WHEY AF
WHEY AF
WEY AE
WHEY AE
WHEY AE
WEY AE
WHEY AE
WIEEY AE
WHEY AF

WHEY AF

WEEY AF

WisEY BAEE
WisEY BAEE
WisEY BAEE
WisEY BAEE
WisEY BREE
WisEY BAEE

WisEY BAEE
WisEY BAEE
wisiRYy EREE
wisiRYy EREE
WisiRYy EREE
WisiRYy EREE

wisiRy EREE

WIsEY BAF5
WIsEY BT

o

o

L3

A AP PP PREPPRPW WO WOWLOWWWWWWW W
I+ IO+ OO0 OO IO T T o o ot ol ot ot ol o o ‘o

~  a
m o

48

Z=x s
JEEEN-
FREFEE S
HRRIR
HRRIR
HRRIR
HRRIR
HRRIR
HRRIR
HRRIR
HRRIR
HRRIR

HRRIR

HRRIR
fEmEE
fEREE
fEREE
fEmEE
fEREE
frREE
#£%-B
EUES
#£%-B
EUES
HiF-
EIES
HiF-
EIES
HiF-
EUES
HiF-
EUES
#F-H
EUES
2R
52

LI T

BS

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

f

8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%
8 #%

8 %

e

N — — — — —
Sh [+ [ [ IO IO I

(CHE CHE

H26 /SR R—k 22—

BRI A ILE—RFR

3;%%3-&%%3&%5%%%@)3-%]%%&
B

R RIRAIR
ERRRERREERIRSEINS
RBE-EEEERKRERINGER
B RRIRB R A0 -
RE-EEFESRREFRERN KRS
B RIS RIS E EAR TR K - BERS
ERRKRER - NEARRIGABE
RE-BEEFERKREE- - R’XE
@R RIRIG T £
RERRBHKEER -ERFEES3
SHRIREF

RN - B SRR EBANE
femeEE HlIR

fRREE B-E|E

BEREE Bx-EE

A EE

@R ITIE R

ZTOMER

#£F-BH= HIR
H£F-BHPR BEBH-HE
#£F-BHPz R-EE
T &5Es

BitE

R B B %

FIN—TRE

BATEPIIR
TS @A -

1851 7+

}l’ﬁ.;._g REH

=
160

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

110
10
20
30
40
50
60

10

20

30

40

50

60

70

10
20

Ol =S OO0 —=WWwWwoIol o T oawwororor —

i

ik

i



H26 /SR R—k 22—

e 1o 1S e o S a4 1S e 1 TS e 1S 1S pe et s BRI+
" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F R A BRELD =
B7giEY BAFE 5% B E iR 15 BB -EE 30 3
BFgiEY BAFE 5% B E iR 15 BAREFEESIE 40 3
BFgiEY BAFE 5% B E iR 15 BAZRBNIRERIEE 50 3
B7giEY BAFE 5% B E iR 15 IRAZHETEE 60 1
FgiEY BAFE 5% B 15 HE®RE 70 1
FgiEY BAFE 5% FE 2 &’ FH B 10 11 ]
FgiEY BAFE 5% FE 2 &’ FEBEHM |RE 20 3
FgiEY BAFE 5% FE 2 &’ FEES - 30 3
FgiEY BAFE 5% FE 2 &’ SEE 40 3
BISEY B 5% FE 2 & SEREE 50 3
MBSy B 5% FE 2 & FEE 60 3
WISy B 5% FE 2 &K BITETE 70 1
A%%#Eé Bt 7% 5% FE 2 & LUTFEERRE 80 3
BFEIEY BAFS 55 FE 2 & BIEFHEEKRFE 90 3
.":?%#Eé Bt 7% 58 RE 3 &% REHIFR 10 11 i
BIFEY BFE 58 RE 3 &% REBEH-HME 20 3
."%%#Eé Bt 7% 55 RE 3 %k REBE-AE 30 3
BIFEY BFE 58 RE 3 &% RERE 40 5
A%%#Eé BA 7% 55 RE 3 %k REEH 50 5
BIFIEY BFE 5% XA 48 U A 53R 10 11 i
AL B 587 IR A 48 URABEN-$REs 20 3
BISIEY BFE 5% XA 48 SERL 30 5
.:@%%#Eé’l B 75 5% XA 48 BEEES 40 5 Hh
BISIEY BFE 5% XA 48 FLAREHENZERIBE -StHEHE 50 5
HIEEY B 5% XA 4 B8 IRAFBHNE 60 3
BIFIEY BFE 5F XA 48 HEHihE 70 5
BIEE Y BF% 5% XA 4 B8 IR E R AT 80 5 ﬁ
HIEEY B 5% XA 4 B8 FTAlERE—ER 90 5
HWIgiEY B 5F XA 48 BRARBREIE 100 3
ma'%iﬁé B 75 5% XA 48 REGSE 110 5
BEEY BF% 5F XA 47 ERA¥ - FHH 120 3
L?%J:Eé B 75 5% T H 5 7% B 10 11 i
BIFIEY B 5F X H 5 7k B RS 20 3
BSiEY BAFE 5% X H 5 7% BUTRIVD (RS ER - RIEEET) 30 5
BSiEY BAFE 55 X H 5 7% BUTRILN(FDMEFET) 40 5
BSiEY BAFE 5% X H 5 7% BITRIW(ERE-BRE-FE8H) 50 5



H26 /SR R—k 22—

e > N e > N e » N el » N A » N A » ~ 1@ Eljjﬂ—

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
B7giEY BAFE 5% 53! 5 Fr E2E LAY 60 5
BFgiEY BAFE 5% 53! 5 Fr 2E 70 5
BFgiEY BAFE 5% 53! 5 Fr ZE (REAMKTEEL) 80 5 w
BISE Y B 5%/ 54! 5 & A#L 90 5
ISR Y BT 5% X 5 & ;ﬁgiﬂﬁﬁgéf - “ 100 5
253 s = E‘T:I wy ﬁi%s ﬁF‘FE'_Fﬁ
ISR Y BT 58 X 5 & ;ﬁﬁg;ﬁ%ﬁé“iﬁﬁ) N . 110 5
253 s = E‘T:I wy ﬁi%s ﬁF‘FE'_Fﬁ
N RS 12 = E{f? o ﬁ%s ﬁF‘FE'_FH
WIIEY B 5 & X 5 7 i;ﬁg”ﬁ%ﬂj““ & RAR 5
GIRIEY B 5 & s 5 5 ﬂ%{ﬁﬂ%{?ﬂﬁﬁ%iﬂjﬁ%g ERE 150 5
GISIEY B 5 & s 5 5 %Eﬂ%{#ﬂﬁﬁ%iﬂjﬁ%g "EE 160 5
BIEY B 5% % s SABEEOARIERSE KBS 5,
GISIEY BT 5 % s 5 5 éﬁﬂ%{?ﬂﬁﬁ%iﬂjﬁ%é "EE 180 5
@ " = THAHETARIEGSE RBE
BHEY ME 5% X s ammeE REREROERE e s
BHEL B 5% % s aom R ZERROEEEE 50
S TRAE s BT = THGTE FAMRUVERR(R
TSRS BATS 5% XH 5 7 ﬁé%féfﬁ@%i ;ﬁ ) 220 5
TR AL BT = HEETA HE$SE FRE
MRy B 598 Z i 5 7k BRUE %9& (ZOH) A:i 230 5
ﬁ":ﬁ?%?ﬂ% ﬂ#i’% 5 Eéa EZH:'; 5 5.]—( )ﬁ\gﬁ*ﬂ’ﬂ'?ﬂ%iﬂj AITmE ﬁiﬁnnlﬁg 240 5
BSiEY BAFE 5% Z i 5 7% THEHETARIEGSE &i#HE 250 5
BSiEY BAFE 55 X H 5 7% THEHETARIHGSE KE 260 5
BSiEY BAFE 5% Z i 5 7% THEHETARIHGSE HEN 270 5



H26 /SR R—k 22—

o E1HAR B1HAR B1HAF B2HAF B2HAF BE2H 4R X &R 74
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
BRIy B 5% i 5 7 THABTARTHASE BAR 2680 5
BIAY B 5% xH s e ETARIEMAE HER 9
e 1 5 % i 5 7 THEETAETHAGSE B2 300 5
;ﬁai é.‘f’% 5 Zi 5 RHEETAERTHGSE HER 310 5
s g o g o e 330 :
";L-\‘ _" _ B UIS % 7 E 330 5
GIRIEY B 5 % A 6% Bt 10
AR BT 5% 7 = “ o o
GRS B 5% e oz N ea e % ;
%Ei él;gg 5% ABHE 6% &%ﬁﬁf%é@mﬁn " -
WisiEY B 58 NEBE 65 TEERAKR 50 1
LHES B 5 wE, 7% w5 B8 10 TR
n.lL‘.\\7 _\, -~ s i [n]n] I:I"“%_ % 30 3
WRS B 5 % oy 7% BEERE 40
ATEIE Y B = o X
el B 1R R SN - G
“‘IL\\7 _\: o 2 = an ; e iz 60 3 ol
A%Ei gg,g 58 ;I'gﬁ:ﬁ 1E HEMEE 70 3 %
A A B 58 An 1HE B h—F 80 3 e
IS B 5 & oy g W)t %0 ;  m o5
ATEIEY BATE 5% 2 o £ " SATA
'\;:\‘ %*E% E;]- % i %Fg:l 7 ﬁ #%nuﬂﬁl%*ﬁﬂ(?ﬁ 100 5
.2\‘2*5” B 5 % g 7% FEYREHRLEE 110 1
A%;Ei E;gg g A i’g:g: ; g ;gﬂii SefhiRE- BER - A 120 3
s = -~ B E
CEHAR CEEE . CETE e 0 ¥
?E% *E%Eﬁ%% i *E% 1 ﬁ ;&:%77]'”/9_ 20 15'5 1ﬁ
SERE CEAE SERE
R i 6 & ;E';,:"” 7 4 RS E ) 10 1% ffi $#HHD
SERE ., . .
TS frg 78 Hes 2 B Hes 118 0 TR
ETEEE=S , ,
;E%D” o 78 ok 4 i 1B AR 20 1
TIE 2 - ,
;E%D” o 75 sk 5 e 1B SNEEE GEAL. B, @) 30 1



E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

S %ﬁ\

Eie)

&
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78
78

Z=x s BS
&2 e 3
&2 e 3
&2 30
&2 3
Rz £ &
Rz £ &
&2 30
i 0
RZ5 2%
R5 2%
R5 2%
RZ5 2%
iz X0
iz X0
R25 £ M
TR25 £ M
iz 4
LR

H26 /SR R—k 22—

B2 maios L a— 25

fthEREATFIR (BN, R,
HERBET GRX. BR.
RSN SN TR
A—)UFHERIE S
ER-RE#IOvIRE

[E%)
[E%)

—H=ZRE
tERFEHIERRSE
HE R RIRGFFHELETHE
HEBTHE

FEERYE

ITHE

FRtEFa)T1

Tor—hk

M ET ARS8
META ERR = E

TRZFHREET
EERFREERSR
R—LR—T

o o o0 o o oo o o o oo o m m o @

St

1851 7+

WE—& REH

=
k)

40 1

50 1

60 1

70 1

80 1

90 1

100 1

110 1

120 1

130 1

140 1

150 1

160 1

170 1

180 1

190 1

200 3

210 1

]

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 /SR R—h o 4—

mus o T e EE e EATILE & Egg% RN 500" BFXE
EE;H% % 78 LR 2 7 HERER 220 1
mgj ?Ejf?; 8 ® méj & BRI+ — 10 1%
FEE amx 0% MEem 1B B GEN. Ba @) 10 1
ol 0% IRELm® T TN TN 2 1
M;Ega mﬁj IE LLEE 2 1] S 30 1
EHE; ﬁé; 9| ks 2 1 & HHELER 40 1
TR REE 0% Eem 1% RREEEREE 50 1
TS amx TR 1E RESRERAHM—EE 60 |
Efigéz ﬁiﬁj &’ 2 fF 2 1% REE 10 1% @
ﬁé; iy 0% =t 28 —WIEREE 0 1% M@
il ey = Z At 2 &% HxE 30 1
ﬁiﬁj fr;géz &’ ZfF 2 #% BUERE(13%) 40 1%l
ﬁ;ﬁj ﬁéj 0 & 21t 2 #% MUBEWMTS 50 1
frias H;E:f 9%\ b 2 %% R AR 60 3
FEx RER 0 % 24 2 & CET TP 70 3l
FEx RER 0 % 24 2 & AR 80 3l
mER EEX 0% B 2 BEESEE % 1

FHES AL
ﬁigii_?f f!j};;g 9% 353 35 MREEREREE 10 1



H26 /SR R—k 22—

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% w50 L0 grve
ﬁj e 0 ek 3 6 e RE%D - B 20 :
PR gax 0 8 e 3 6 &HET—HURN 30 :
FEE amx 0 8 3Eft 4 RERBEBER 10 :
e e 0 % S2ft 4 5 S B % 1
e (e 0 % 34 4 % SEIER - ST 30 3
ol 0 % Ht 4 % ST B B 40 3
TS amx 0 % 34t 4 SRS E 50 3 i
TS amx 0% & 5% Ew 10 :
TS aEx 0 % s 5 % 2O 20 :
ﬁé; i 0% s 5 % SR 30 :
il e 0% A 5E KRR 40 :
e oM BTt i SEBR 7 3
e oM BTt : XHEETA 37 5
VAT L

i AA BB =E 1 thitian & 82 5



